

## Nu uita!

...cel rău este deja înfrânt. Isus l-a înfrânt pe cruce. Golgota este locul victoriei și nu al înfrângerii noastre. De aceea nu trebuie să te temi de cel rău, pentru că tu aparții Domnului.



Dacă Domnul te cheamă să faci o lucrare pentru El, pășește cu îndrăzneală înainte. Poate că cel rău se va lupta să strice lucrarea ta sau să te determine să renunți. Poate că va și câștiga unele bătălii, dar nu va câștiga războiul. Încrede-te în Domnul și nu te teme de nimic! ■ R. C.

## Să-I mulțumim Domnului pentru:



... copilașii Raisa Damean și Sem Hriscu peste care Domnul a revărsat binecuvântarea Sa. Laudă Domnului pentru că își pleacă privirea peste copilașii bisericii și pentru că îi folosește ca să ne învețe pe noi toți lecții prețioase!

... cei 11 noi frați și surori în Domnul, care au încheiat legământ în apa botezului în luna noiembrie. Laudă Lui pentru iertarea păcatelor și înnoirea minții și a trăirii lor!

*“Încredeți-vă în Domnul pe vecie, căci Domnul Dumnezeu este Stânca veacurilor.” (Isaia 26:4)*

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

<b>DUMINICĂ :</b>	<b>9 - 12 Serviciu divin</b>
	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>
<b>MARȚI :</b>	<b>18 - 20 Rugăciune</b>
<b>JOI :</b>	<b>18 - 20 Serviciu divin</b>
<b>SÂMBĂȚĂ :</b>	<b>18 - 20 Seara tinerilor</b>

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine  
nr.25 tel. 0256-472002



## BISERICA POARTA CERULUI

*“Oameni după inima Lui!” (2014)*

*“...căci oricine se smerește va fi înălțat.” (Luca 18:14)*

## Răsplătirea smereniei adevărate

Noi n-ar trebui să găsim că este greu să ne smerim, căci ce lucru avem de care am putea să fim mândri? Dimpotrivă, ar trebui să alegem locul cel mai de jos fără ca să fie nevoie să ni se spună. Dacă suntem sinceri și mai ales când ne vom așeza în genunchi înaintea Domnului pentru rugăciune, să nu ne simțim mai mult decât nimic. Într-adevăr, nu putem să vorbim Domnului de meritele noastre, noi n-avem nimic și singurul nostru drept va fi să-I spunem: „Doamne, ai milă de mine, păcătosul!”. Dar atunci ce cuvinte înviorătoare vor coborî de la tronul Său la noi! Vom fi înălțați dacă ne smerim. Drumul care urcă, coboară mai întâi. Odată dezbrăcați de noi înșine, suntem îmbrăcați în smerenie, care este cel mai bun veșmânt.

Dumnezeul nostru ne ridică prin pacea și bucuria inimii; prin cunoștința cuvântului Său și legătura cu El, și ne mai ridică prin bucuria iertării și neprihănitii date de El. Domnul îi îmbracă cu slavă pe aceia care o primesc ca să slăvească pe Cel ce le-a dat-o. Domnul întrebuițează puterea și înrâurirea aceluia care nicidecum nu se îngâmfă, ci rămân smeriți, gândindu-se ce mare răspundere au. Nici Dumnezeu, nici oamenii nu se vor gândi să îl înalțe pe un om care se îngâmfă; ci Dumnezeu și toți oamenii de bine se unesc să cinstescă smerenia.

Doamne, coboară-mă în ochii mei, ca să fiu ridicat în ochii Tăi! ■

## Familii unite în rugăciune

**Membrii familiei:** Ciprian și Alina au format o familie sub binecuvântarea lui Dumnezeu, în urmă cu 1 an și 3 luni și de atunci se bucură de pacea și ocrotirea Domnului peste căminul lor.

**Slujire în biserică:** Ciprian este unul dintre cei ce ne conduc în închinare înaintea lui Dumnezeu, el cântând în grupul de laudă și închinare al bisericii, iar Alina slujește Domnului cântând în cor.

**Ocupație:** Ciprian este inginer în domeniul IT, iar Alina este studentă în anul 6 la Facultatea de Medicină Dentară.

**Versetul familiei:** Proverbe 16:20 – “Cine cugetă la Cuvântul Domnului găsește fericirea, și cine se încrede în Domnul este fericit.”

**O experiență cu Domnul:** Soții Gurban au mărturisit că fiecare zi e o nouă experiență cu Domnul prin care El îi învață, îi iubește și îi ajută să crească mai mult în relația cu El. În tot ceea ce li se întâmplă, cei doi Îl văd pe Domnul și știu că atunci când se încred în El cu tot ce sunt, găsesc adevărata fericire.



**Motive de rugăciune:** Suntem chemați să susținem în rugăciune această familie tânără, cerând împreună cu ei biruința la examenele ce le stau înaintea, călăuzire în deciziile de fiecare zi astfel încât familia lor să rămână în voia Domnului și înțelepciune la școala, respectiv la serviciu, pentru a fi întotdeauna cap, și nu coadă!

Dumnezeu să îi conducă cu Brațul Său puternic prin toate domeniile vieții și să îi binecuvânteze din belșug! ■ A.H

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 7 decembrie - *Viorica Pașcalău, Angela Rus, David Velciov*

Luni, 8 decembrie - *Daniela Duma*

Mărti, 9 decem. - *Beniamin Bogdan, Luminița Bogdan, Diana Ciupac,*

*Sefora Negru, Daniel Pantea, Damaris Stănilă*

Miercuri, 10 decembrie - *Damaris Boartăș, Marius Marchiș,*

*Ruben Muntean, Adriana Voica*

Joi, 11 decembrie - *Avram Mureșan, Ion Giuchici,*

*Călin Homoșdean, Ioana Prială*

Vineri, 12 decembrie - *David Dedan, Georgian Gheorghe,*

*Simona Loghin, Elena Țifrea*

Sâmbătă, 13 decembrie - *Luminița Marinescu, Sara Ursu, Vera Vaida*



“Da, inima noastră își găsește bucuria în El, căci avem încredere în Numele Lui cel Sfânt ” (Ps. 33:21)

## FRAGMENT

*Să ne amintim că sângele lui Isus a deschis o nouă cale, o cale vie – nu spre o metodă de a face viața să meargă mai bine, ci spre Dumnezeu Însuși. Să nu uităm că Isus Hristos a murit pentru păcate, nu ca să ne facă existența mai plăcută. A murit ca să ne aducă la Dumnezeu, iar dacă noi ne apropiem de El, și El se va apropia de noi.*

*Există un nou mod de a trăi. Cei care trăiesc în acest fel, nu se mulțumesc cu nimic altceva decât cu cea mai îmbelșugată hrană. ■*

(Larry Crabb – Presiunea a dispărut)



## CÂNTARE

*Cuvânt rupt să fii Cuvânt  
Bate dorul pe pământ  
Când ai fost rostit să fie  
Unele asemeni Ție  
Când ai fost rostit să ia  
Toate formă dup-a Ta  
Cuvânt spus să fii Cuvânt  
Plânge plânsul pe pământ  
Când ai fost rostit întâi  
În vecia Ta și-a Lui  
Când El și cu Voi era  
Taina cea numită Una  
Cuvânt pus să fii Cuvânt  
Șade dragul pe pământ  
Când ai fost trimis întâi  
Printre-ai Tăi Tu-al nimănui  
Când mergeai cu greu spre stânci  
Coborât ca să Te urci  
Cuvânt rămas pentru veci Cuvânt  
Bate cu har pe pământ  
Când ai fost să mori întâi  
Ca pe min' să mă mângâi  
Când ai fost să fii deodată  
Jertfă, Preot, slujbă toată  
Cuvânt fii etern Cuvânt  
Bate cu vești pe pământ  
Când ai fost să fii venind  
Să mă iei înlăcrimând  
Când iarăși va fi să fim  
În frumosul Tău cămin  
Ca ajunși la noi acasă  
Bate vântul trista deasă.*

Iacob Coman